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Produktdatenblatt 

Kunststoffputz innen 
KU-IA / KU-IV 
 
 

Produktebeschreibung Kunststoffputz innen ist ein gebrauchsfertiger, kunststoffgebundener Deck-
putz auf wässriger Basis für Innenwände und Decken. 

Zusammensetzung Bindemittel:  Polymerdispersion 
Zusatzstoffe:  Calciumcarbonat, silikatische Füllstoffe, Farbpigmente 
Zusatzmittel:  Wasser, Topfkonservierung, Additive 

Anwendungsbereich Als Untergrund eignen sich Grundputze, Ausgleichsputze, Glattputze, 
Spachtelungen, Putzträgerplatten, etc. Die Untergründe müssen mit Grano-
lan Vorstrich vorbehandelt werden. Granolan Innen-Aufziehputz und Innen-
Vollabrieb sind im Grundton weiss oder eingefärbt lieferbar. 
Sie sind überstreichbar. 
Kann in diversen Farbtönen eingefärbt werden und ist überstreichbar. 
Der jeweils eingestellte Farbton muss mittels Probeanstrich auf dem original 
Untergrund kontrolliert werden. Es gelten die üblichen Farbtontoleranzen für 
Bautenfarben gemäss SMGV/BFS Nr. 25. 

Verbrauch Innen-Aufziehputz Körnung pro m2 ca.  Struktur  Einfärbung 
KU-IA 1.0 mm 1.9 kg Negativ ja 
KU-IA 1.5 mm 2.3 kg Negativ ja 
KU-IA 2.0 mm 2.8 kg Negativ ja 
 
Strukturierung: Kretzliputz mit Plastikreibscheibe 
 
Innen-Vollabrieb  Körnung pro m2 ca. Struktur  Einfärbung 
KU-IV 1.0 mm 1.9 kg Positiv ja 
KU-IV 1.5 mm 2.3 kg Positiv ja 
KU-IV 2.0 mm 2.8 kg Positiv ja 
 
Strukturierung: Vollabrieb mit Plastikreibscheibe.  

Lieferform Gebinde à 25 kg 

Verarbeitung Verarbeitung nicht unter +5° C 
Granolan Kunststoffputz im Eimer gut aufrühren. Wenn erforderlich, kann 
die Konsistenz durch Zugabe von wenig Wasser angepasst werden. 
Granolan Kunststoffputz mit rostfreier Stahltraufel in Kornstärke gleich-
mässig auf vollständig ausgehärtete, saubere, trockene, gleichmässige 
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Untergründe, die frei von löslichen Rückständen wie Leim, Gerbsäure, 
Schalöl usw. sind, auftragen. Verreiben mit Plastikreibscheibe usw. Nach 
dem Antrocknen darf nicht mehr nachgerieben werden. 
 
Überprüfung der Farbtongenauigkeit 
Farbtonabweichungen aus unterschiedlichen Produktionschargen (z.B 
Nachbestellungen sind möglich. Insofern sind Lieferungen mit der gleichen 
Chargennummer immer an zusammenhängenden, in sich abgegrenzten 
Flächen, zu verwenden. Material aus unterschiedlichen Chargen ist unterei-
nander zu mischen. 

Bemerkungen Als Grundlage gelten die entsprechenden gültigen Unterlagen wie Normen, 
SIA Empfehlungen, Merkblätter des Schweizerischen Maler- und Gipserun-
ternehmer- Verbandes SMGV sowie der aktuellen Stand der Bautechnik. 
Massgebend bei der Anwendung der Produkte dienen immer die aktuellen 
Produktdatenblätter (www.granol.ch). 

Lagerung An einem Platz lagern, der nur berechtigten Personen zugänglich ist. Im 
Originalbehälter bei Raumtemperatur lagern. Im geschlossenen Gebinde 
und trocken gelagert, ist das Produkt bis zu 12 Monate über das Produkti-
onsdatum hinaus haltbar. Abpackdatum: siehe Verpackung. 

Entsorgung Nicht in die Kanalisation gelangen lassen oder mit dem Hausmüll entsorgen. 
Abfallschlüssel-Nr. gem. EAK: 10 13 99. Wie ungebrauchtes Produkt ent-
sorgen. Leere Verpackungen zur örtlichen Wiederverwertung, Wieder-
gewinnung oder Abfallbeseitigung geben. 

Sicherheitshinweise Gefahrenhinweise: keine 
 
Kann allergische Reaktionen hervorrufen. 

P262: Nicht in die Augen, auf die Haut oder 
auf die Kleidung gelangen lassen. 
P302a: BEI BERÜHRUNG MIT DER HAUT: 
sofort mit viel Wasser abwaschen. 
P305a: BEI BERÜHRUNG MIT DEN AUGEN: 
sofort mit viel Wasser, auch unter den Augen-
lidern, ausspülen. 
P501e: Abfälle und Behälter müssen in ge-
sicherter weise beseitigt werden. 
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